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 [注意事項]  （試験が始まる前に読んでおくこと。） 

     1 問題用紙は試験開始の合図があるまで開かないこと。 

     2 解答用紙に受験番号、氏名を正確に記入すること。 

     3 下敷の使用は禁止する。 

      4 試験終了時に解答用紙と問題用紙は別々に回収する。 

      5 試験終了後は試験監督の指示に従って行動すること。 

 

 

※ なお、試験中に気分が悪くなった場合は試験監督に申し出ること。 

 

 



 



2023 年度 検査一般Ⅰ期 

１ 次の①から③の式を展開した結果を（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

① (2𝑥 + 1)(3𝑥 − 5) 

（a）6𝑥2 + 13𝑥 + 5 （b）6𝑥2 − 10𝑥 − 5 （c）6𝑥2 + 10𝑥 + 5 

（d）6𝑥2 − 7𝑥 + 5 （e）6𝑥2 − 7𝑥 − 5 

 

② (𝑥 − 𝑦 + 5)2 

（a）𝑥2 − 𝑥𝑦 + 𝑦2 + 5𝑥 − 5𝑦 + 25 （b）𝑥2 − 2𝑥𝑦 + 𝑦2 + 5𝑥 − 5𝑦 + 25 （c）𝑥2 − 2𝑥𝑦 + 𝑦2 + 10𝑥 + 25 

（d）𝑥2 − 2𝑥𝑦 + 𝑦2 + 10𝑥 − 10𝑦 + 25 （e）𝑥2 − 𝑥𝑦 + 𝑦2 + 10𝑥 − 10𝑦 + 25 

 

③ (2𝑥 − 1)3 

（a）8𝑥3 − 12𝑥2 + 6𝑥 − 1 （b）8𝑥3 + 12𝑥2 − 6𝑥 + 1 （c）8𝑥3 + 6𝑥2 − 3𝑥 + 1 

（d）8𝑥3 − 6𝑥2 + 3𝑥 + 1 （e）𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥 + 1 

 

２ 次の④から⑥の式を因数分解した結果を（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

④  𝑥2 + 6𝑥 − 16 

（a）(𝑥 − 4)2 （b）(𝑥 − 8)(𝑥 + 2) （c）(𝑥 + 8)(𝑥 − 2) 

（d）(𝑥 + 2)(𝑥 − 6) （e）(𝑥 + 4)(𝑥 − 4) 

 

⑤ 2𝑥2 + 11𝑥 + 15 

（a）(2𝑥 + 5)(𝑥 + 3) （b）(2𝑥 − 5)(𝑥 − 3) （c）(2𝑥 + 3)(𝑥 + 5) 

（d）(2𝑥 − 3)(𝑥 − 5) （e）(𝑥 + 3)(𝑥 + 5) 

 

⑥  2(𝑥 − 1)2 − 7(𝑥 − 1) + 6 

（a）(𝑥 − 1)(2𝑥 − 6) （b）(𝑥 − 2)(2𝑥 − 3) （c）(𝑥 − 3)(2𝑥 − 4) 

（d）(𝑥 − 3)(2𝑥 − 5) （e）(𝑥 − 3)(2𝑥 − 8) 

 

３ y = 𝑥2 + 4𝑥 + 𝑎 について，次の⑦および⑧の解を（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。な

お 𝑎 は定数とする。 

⑦ 直線 y = 8𝑥 と接するような 𝑎 の値はどれか。 

（a）1 （b）2 （c）4 （d）6 （e）8 

 

⑧ 直線 y = 6𝑥 + 2 と共有点をもたないように 𝑎 の値の範囲はどれか。 

（a）𝑎 < 3 （b）𝑎 > 3 （c）𝑎 < 4 （d）𝑎 < 6 （e）𝑎 > 6 

 

４ 次の⑨から⑪の式の計算結果を（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

⑨ √9 + 2√14 − √12 + √80 

（a）2√2 − √10 （b）√7 + √10 （c）√7 − √10 （d）2√2 + √7 + √10 （e）2√2 + √7 − √10 
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⑩ √8 −
4

3√2
−

8

√16
 

（a）
6√2

3
− 2 （b）

4√2

3
− 2 （c）

5√2

6
− 4 （d）

√3

6
− 4 （e）

2√3

3
− 2 

⑪ √64 −
√24×√8

√3
 

（a）3√2 − 8 （b）
4√2−24

3
 （c）0 （d）1 （e）8 −

2√3

3
 

 

５ 次の⑫から⑮の方程式・不等式の解を（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

⑫ (𝑥 − 1)2 − 8(𝑥 − 1) + 12 = 0 

（a）𝑥 = 1， − 5 （b）𝑥 = 2，6 （c）𝑥 = 3，7  

（d）𝑥 = 5 + 2√7，5 − 2√7 （e）𝑥 = 5 + 2√7，5 − 2√7 

 

⑬ {
2

5
𝑥 −

1

2
𝑦 =

1

3

0.4𝑥 + 0.5𝑦 = 1
 

（a）𝑥 =
3

5
 ，  𝑦 =

3

2
 （b）𝑥 = −

3

5
 ，  𝑦 =

3

2
  （c）𝑥 =

5

3
 ，  𝑦 =

2

3
  

（d）𝑥 = 5 ，  𝑦 = 2 （e）𝑥 = 2 ，  𝑦 = 3 

 

⑭ 𝑥2 + 3𝑥 − 10 ≧ 0 

（a）𝑥 ≦ −5 ，  2 ≦ 𝑥 （b）−5 < 𝑥 < 2 （c）𝑥 = −5  

（d）すべての実数 （e）解はない 

 

⑮ { 2𝑥 − 4 ≦ 𝑥 + 2
3𝑥 + 4 < 5𝑥 + 10

 

（a）𝑥 < −3  （b）−3 < 𝑥 ≦ 6 （c）𝑥 ≦ 6 

（d）𝑥 = 6 （e）解はない 

 

６ 次の⑯から⑱の答えとして適切なものを，（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

⑯ 𝑥 [𝑚] の高さの鉄塔がある。A 地点からの鉄塔先端の仰角が 30°であった。A 地点から鉄塔に向かって𝑎[𝑚]

近づいた B 地点での仰角が 60°であった。 

𝑎 を用いて鉄塔の高さ 𝑥 を表した式として正しいのはどれか。 

（a）𝑥 =
𝑎

2
 （b）𝑥 =

√3

2
𝑎 （c）𝑥 =

2√3

3
𝑎 （d）𝑥 =

3√3

2
𝑎 （e）𝑥 =

√2

2
𝑎 

 

⑰ 濃度 2%の食塩水 A が 200ｇある。そこに濃度 10%の食塩水 B を混和した場合，濃度 5%以上の食塩水を作

製するには食塩水Ｂは最低何 g 必要か。 

（a）60g （b）100g （c）120g （d）160g （e）200g 
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⑱ 次のような 2 つの変量 A，B のデータがある。このデータを正しく説明しているのはどれか。 

A 21 32 35 59 46 44 67 42 53 

B 203 189 192 168 172 181 155 174 164 

 

（a） A の中央値は 44，B の中央値は 174 で相関係数 r は 0.7≦r≦1の範囲となり，負の相関がある。 

（b）A の中央値は 44，B の中央値は 178 で相関係数 r は－1≦r≦－0.7の範囲となり，負の相関がある。 

（c）A の中央値は 44，B の中央値は 174 で相関係数 r は 0.1≦r≦0.3 の範囲となり，相関はない。 

（d）A の中央値は 44，B の中央値は 174 で相関係数 r は－1≦r≦－0.7 の範囲となり，負の相関がある。 

（e）A の中央値は 44，B の中央値は 178 で相関係数 r は 0.7≦r≦1 の範囲となり，正の相関がある。 

 

７ A，B，C の 3 名が国家試験に合格する確率を，それぞれ 
5

6
  ，  

2

3
  ，  

3

8
 とする。 

次の⑲，⑳の答えとして適切なものを，（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

⑲ 全員合格する確率を求めなさい。 

（a）
1

18
 （b）

5

18
 （c）

1

24
 （d）

5

24
 （e）

1

48
 

 

⑳ A，B，C のうち，B を含めた 2 名だけが合格する確率を求めなさい。 

（a）
1

18
 （b）

5

18
 （c）

7

18
 （d）

11

18
 （e）

4

9
 

 

８ 次の㉑，㉒の答えとして適切なものを，（a）~（e）の中からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

㉑ 10 進数 53(10)を 2 進数に変換しなさい。 

（a）101110(2) （b）110001(2) （c）110111(2) （d）110101(2) （e）100101(2) 

 

㉒ 5 進数 423(5)を 10 進数に変換しなさい。 

（a）103(10) （b）113(10) （c）123(10) （d）133(10) （e）143(10) 

 

９ △ABC において，𝑎 = 4 ， 𝑏 = 3 ， 𝑐 = 2 のとき，次の㉓～㉕の答えとして適切なものを，（a）~（e）の中

からそれぞれ選び記号で答えなさい。 

㉓ △ABC の面積を求めなさい。 

（a）
3√15

2
 （b）

√15

4
 （c）

3√15

4
 （d）

3√15

8
 （e）

9√15

16
 

 

㉔ △ABC の内接円を求めなさい。 

（a）
√15

6
 （b）

8√15

15
 （c）

4√15

15
 （d）

3√15

16
 （e）

16√15

45
 

 

㉕ △ABC の外接円の半径を求めなさい。 

（a）
√15

6
 （b）

8√15

15
 （c）

4√15

15
 （d）

3√15

16
 （e）

16√15

45
 

 

 


